



上海地铁·开往春天
COVER STORY | 封面 |

11 号线
Line 11

11 号线：跨省之旅，迪士尼不远

11 号线迪士尼站将与上海迪士尼开园同时开通，其运营总里程达到 80.6 公里，超过英国伦敦地铁中央线，成为世界上最长的单线地铁。而精明的商人，早已经在提前布局了。

□ 记者 | 姜浩峰



“迪士尼太远，去苏州乐园”，上世纪 90 年代中期，“迪士尼”这样一句广告词，让身处昆山的 80 后们记忆犹新，可眨眼工夫，迪士尼就开到了眼前。2016 年 6 月 16 日，正宗的迪士尼乐园即将在昆山以东的上海浦东开园。“如果今年下半年去迪士尼玩，直接乘地铁，简直比去昆山市中心还方便。”今夕何夕，身处何处？上海还是江苏？在如今就连家里电话都是 021 开头的花桥人来说，有点儿模糊。

上海 F1 赛车场。

作为国内第一条跨省地铁线路，轨道交通 11 号线算是一条城市大动脉。从 2009 年 12 月 31 日北段一期首先开通以来，先是带动了去往嘉定、昆山花桥的人气。看房的、扫墓的、看赛车比赛的，让普陀、嘉定这一段的列车几乎趟趟满员。随后，2013 年 8 月 31 日北段二期正式开通试运营；2013 年 10 月 16 日花桥段开通试运营；三期自罗山路站起至秀沿路站、康新公路站也已开通……

